2| AEQ1 35, I2|AEQI2 OfEA X[Fu=le| X[t & = A=

Christian 2b6. How can a Christian be a member of the local church?

1. 282%AN HE|(head)Zd AFw 3= E(body)ol, I AJu3lo] &3 HEEL 714 A
AE(members)oltt. &, o, & A, I, Y2 BF 59 AASolth. 1™-E w7} shte] Ao
WIEA JYALS] Folapd 11 wIlo &3 AxE §F AR, S AR O 13]9] AAEolt
2 A Quslel 1 walof &3t =5 7HA o|gA I3tk

e

ARS8 Aol §71202 At T AR
Aol WHE o) WAl Hk @ AR gl el 97}

ol ZolE ¥ AAP) 1S weod BE AAZE I AAL A 1S T, 2 3 AA7H
EA5 @od BE XA 1 A g Zwsh=yzt YolA vsle ik Fola, A
o g ARSI (L 12:26-27)

3. MBS wee WE 24 gk 150] ¥ SAE kel 1goE BE ARSS @
B 9ol Sastch i8] AlEE] Holuhia shth Ty 25 AAERA Shio] A|ows]
2 98] Suatt @ B9 TeAwo walE 98 @ Wit

oo} Zo] Yz} Pl 2Akse] Qo] 2= Ut wEE A9 o HollE ket
(A 14:12)

4. 43z 9= HH A=E2 st AQueE Ale7] A8l At X124 (membership) 22
7 k. gt AA| QX2 vt g2 BEeE UEhd o

« JA, M2 g Bith. A Rol71E ddthe "otk A I HHal shAA oA Hol=

ron
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Aol Aoz F|wA Folgi,

oW AFEe] 43T o] LUt I Rolk UL HEA LW, oA Az Adsie sz}
o] thhee B4E B J3Rk(3] 10:25)

- A4, M=E ESoIH dict.

SiLiES Aelshe 7kt Y3 Axz NR2oA BEsier' (] 5:21)

AASE WA Hol WL she vl UEe] Hedich A
A, a3 w5, $99 Dol TEoR 2 A2E At

i

=] TH o
=8 A48T Au, 5

C AR, MZE 9 JIsEc Fold A BolE Aol A%, o, 9H A, thE of
o 7 BAEY A 9stol Ak slEditk ofint Jeliwel FASS T A=E
Stal lmstek (9F 5:16)1 ek THche MRS 9Is) 7l=sher] 2 Solct,

5. =9 7t walo| XHIH 2 4 A= XA =] 95 Bast 842 A Al ZEA|olt

« A, FATLE AFolofof Sttt HRE2: Ve St SiidE I 3% 92 F ol 12
ACE P UIE TA @ 202D wjo] XA HHe AR shdE F9f St
Afgolojof gttt ol IEALE F5f Was M ARgololof gty JE|sto] H=RE E0]
7 shde A71= Aolofok 3t ¥ b= el F oy Akl o k2 A
H, e IHAEE A9 AR FHo2 KAl Algolofof qith

« A, 8432 Aol &5 ARolofoF Rttt oA IRkl dgshs uizA = A
#oll &35 Aot ol diet 352, 7 713 er I8Aare] 52 Hoked

rr
N
filo
"
ol

< 7B wolsRl AlEEC] HHE wo, uig 1d JE0A & 4P EE°] "stx|het’
(& 24D FEAY 271 wIofA wajof tfeiAls S E3S Wolsela I <
3o g st
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« AA, 717t &o1arAt sk wsle] wgof| Ux|E Algolojof Fith ofEAA 3 3E2 T
Aol EoJolA] A A AL 4 YA (Y 3:3)FaL Ekal Utk
AFE olAlst AL S 11 Algo] o]AE ol Ylofof jitt 19X gkow Ajt BRRgo=w
QAo AstA 2 Zoloh. vRIZHAE AA7E shte] A Husle] Hefixe & wf 1 AA9F 11
7} HofiA e ws]e] U, Ago] glofof jhrh vk 1 fRlo] ZRRl ®Eo] I1 A3}
O dle 1 AY w3]o] WZo] w21}t sia w4 Qlrk olA] | JditobA wElH
o7 FEFA 2 AR B2 A vl 2971 Qe AR 1 2304 ZEAlE Y2 o
2712 s 1 w3lo] Hajd & ok Ly vk 11 Rpalo] TR WS HEE 5 glthd
20| 11 T3o] & Ao TsiAHal & et Qich Ao wt g wWIlE ot
CsiAld Eeh IR 4 W] T AHuslo] HeiAA 2719 WS 7S] AR,
T AR 235 Al A7F ofdEt w3lE oA Hsl= A7 E Aot v =t w30
Al Bui= "RolA GRSk, oA Wt Liiloﬂﬂl ZHshey Y3yt vl meElo] Jagsie] By
< Yo7|3 ASH st AES ASSIL, 5L ol (F 16:17)=HL Aok & oledAA
= ‘239 ¥r FAsle] £4 oPSAE v 1F oluk} Aol o7jzk (7 18:17)3 F
o wEjHow AXSHA|] kil AYPolM AXSHA| gkod w3 Wold BEAS dorl= At
=]

4 SIck, Sel A A7) S Sk LEish B2s Bololof itk

6. TelAEQL oldA] i TUASt 22 BAT Weo] wMonA AAA Pl &%
a4, shtel AAmslo] Held 471 olek. Swa 1v} &slEe weloh BU W ABe A7
A= S 1 8ol AAE 2 4 ek

* AGE 47 BAEE KV FolelAl MR Secoltt,
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